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A 2020-ban kezdődő COVID járvány áthúzódó hatásai továbbra is éreztették hatásukat az az 

Adótagozat tevékenységében. 

 

A 2022-es évi tagozati munkában kiemelt jelentőséggel bírtak a nyári adótörvény módosítások, 

azon belül is a kisadózó vállalkozó tételes adó (KATA) régi szabályainak megszüntetéséből 

adódó jogbizonytalanság. Sajnos ennek a törvénymódosításnak a pénzügyminisztériumi 

egyeztetésére az Adótagozat elnöksége nem kapott meghívót, azonban a tagozat előző elnöke 

Siklós Márta képviselte az MKVK álláspontját. Bár mint az az elfogadott és kihirdetett 

törvényből látszik, az egyeztetésen elhangzott szakmai álláspontok nem kerültek beépítésre a 

2022. évi XIII. törvénybe.  

 

A KATA módosítással kapcsolatban a tagozat 2022. július és augusztus hónapokban Dr. Pál 

Tibor elnök úr közreműködésével felkérést kapott a Magyar Orvosi Kamarától és az Magyar 

Egészségügyi Szakdolgozói Kamarától, hogy szakmai anyaggal, tanácsokkal, előadással 

segítse a vállalkozási tevékenységet folytató egészségügyi dolgozókat az adóváltozásból adódó 

bizonytalanságok, új szabályok értelmezésében, esetleges megoldásában. Ennek keretében 

elkészült videó előadást több mint 500-an nézték meg, míg a Magyar Orvosi Kamara honlapján 

megjelent szakmai anyagot, segédletet 8500-an tekintették meg.  

 

 

Az elnökség előkészítő munkájának köszönhetően, a 2022-es évközi és 2023-as év 

adóváltozásait bemutató egész napos Adókonferencia keretében, 2022. december 1-én tartjuk 

az idei évi adókonferenciánkat személyes részvétellel. Ennek megrendezését az idei évben is 

az MKVK OK szervezési segítségével bonyolítunk majd le. A konferencián az Adótagozat 

tagjai térítési díj nélkül vehetnek részt. Ezzel egyidejűleg tartja az Adótagozat a szokásos éves 

közgyűlését is. A rendezvény lehetőséget nyújt a résztvevők számára 8 mérlegképes, 9 

adótanácsadói és 4 könyvvizsgálói kredit megszerzésére is. 

 

 

NAV Adókonzultáció 

 

Az Adótagozat meghívást kapott a NAV által megrendezésre kerülő „Adókonzultáció 2022” 

konferenciára mely „Adminisztrációcsökkentés, adathasznosítás” címmel kerül megrendezésre 

a NAV Informatikai Intézete által. A konzultáción Dr. Pál Tibor elnök úr mellett az 

Adótagozatot Viczkó Péter elnökségi tag képviseli.  

 

 

  



Tisztelt Elnökség! 

 

Kérjük a fenti beszámoló elfogadását és egyúttal köszönjük a Tagozat munkáját segítő minden 

kamarai munkatárs és az MKVK OK Kft. részéről közreműködők segítségét! 

 

 

S. Csizmazia György 

MKVK Adótagozat elnök 

 

 


